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10000 m? = 100a = 1ha

24 ha = 2400a = 240000 m?
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2400 + 240000 = 242400 Y1 T},
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9ha = 900a = 90000 m?
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2700 kg = 2700000 g
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1.2t O 1200kg

> E.

>3 =
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1.2t = 1200 kg
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400cnt

> = m?

> = cm?

> He: 20m?

> HEHD 200000.cm?
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400cm = 4m ©]B2 4 x5 = 20(m

1m? = 10000 cm? °| 22
20m?2 = 200000 cm? Y YTt
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1.3t = 1300 kg
1300 + 70 = 18---40 o|B& 18 7|7}#] AL 4= &Yt}
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> &g 90.001ha

~&B ~

7y Aol o] HAS ha B L= HHLO| A TEY T
ZF 1 540000 m? = 54 ha

S : 10m? = 0.001 ha

1 3600a = 36 ha

— 54 ha + 0.001 ha + 36 ha = 90.001 ha




@ 600m2 = |a
@ 80000kg =[ |t
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® 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@)skm? = 80000a @ 1.6km? = 1600a

® 47m2 =470a

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m? ©] 22
D 24 a = 2400 m?

@ 1300a = 13 ha

@ 1.6km? = 16000 a

®47Tm? =047a




12. o5 FolA @olol &9 BAE vt=A vehd A2 o=

O 25km? = 2500a @ 49a =490 ha
3@ 6800000 m? = 680 a @0.54 ha = 5400 m?

® 370a = 3.7m?

~&B

1km? = 100 ha = 10000 a = 1000000 m?
@ 25km? = 250000 a

@ 4.9a =0.49ha

@ 6800000 m? = 68000 a

® 370a = 37000 m?




13. ©hg % Holrt g 27le Al 2L ol AU

@D 6900a, 69m?
® 850ha, 8.5a

® 4a, 40m?

@ 5km?, 500000 m?

@780000 m?, 78ha

~&B

@ 6900 a = 690000 m?
@ 5km? = 5000000 m?
® 850 ha = 85000 a

@ 4a=400 m?>




14. o= F wol7h &2 272 AR AL ol AJU 7k

® 300a =3m? @ 9km? = 90000 ha
@2030 m? =20.3a @ 43ha = 4300 m?
® T770a ="77ha

~&B

@ 300a = 0.03 km?
@ 9km? = 900 ha

@ 43ha = 430000 m?
® 770a = 7.7ha




15. o= & vr=A el 22 o= AdY7p?

D 3.6ha = 360 m? @ 46a = 46000 m?
@240a = 0.024 km? @ 300m? =0.03a

® 8km? = 8000000 a

~&B

@ 3.6 ha = 3600 m?
@ 46a = 4600 m2
@ 300m? = 3a

® 8km? = 80000 a




16. o= & vr=A el 22 o= AdY7p?

@D 13ha =130a @1.8km2 = 18000 a
@ 5.6km? = 5600 ha @ 92000a = 92ha

® 8.5km? = 850000 m?

~&B

D 13ha = 1300a

® 5.6 km? = 560 ha

@ 92000a = 920 ha

® 8.5km? = 8500000 m?




17. o8 % utex] 28 4L oln AU

@ 24000m? = 2.4ha @ 150a = 1.5ha
@0.3 km? = 3ha @ 24000a = 2.4km?

® 3.6ha = 36000 m?

® 0.3km? = 30ha




18. 9] Afole] TS Hh A UEd AL o= AU
D 6400m? = 640a @ 8.4km? = 8400 ha

@290a =29ha @ 24t = 2400kg

® 70000000g = 7t

~&B

@D 6400m? = 64 a

@ 8.4km? = 840 ha

@ 24t = 24000 kg

® 70000000g = 70t
wrabA] JE2 @H YU




19. 9] Afole] BAE Hh A Led AL o= AU
® 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?>

® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg
(@)23000000 g =23t

~&B

@ 350m? = 3.5a

@ 5.6km? = 5600000 m?
@ 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg
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20. WHERO| Holt @ nadlA] THAL.

>
[> H=: 24ha

800 X 600 + 2 = 240000( m?)
= 240000 m? = 2400a = 24 ha




21. G5y oAt 1ad 45kg o] Fo] ARk Fuck G4
Y 4=0] mafo] et LTl @] ol 4 AJATE B B (U7}

(=9 |ol)
= 1200 x 600 = 2 = 360000(m?) = 3600(a)
(RATE A= 3600 x 45 = 162000(kg) = 162(t)
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265 x 130 = 34450( m2)
— 344.5a




23. oZ A ES] Yol= 2 ha 91A] FEHA L.
340m
71
I
850m:

{ \‘h
~--820m---""
cCF ha

(340 4 820) x 350 + 2 = 203000( m?)
= 20.3( ha)




